



NEMZETI FEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUM

DR. FÓNAGY JÁNOS  
parlamentári államtitkár

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/9547/A

Érkezett 2016 MÁRC 22.

PKF / 7420 - 4 / 2016-NFM

**Szabó Tímea asszony részére**  
**országgyűlési képviselő**

Budapest  
Széchenyi rkp. 19.  
1358

**Tisztelt Képviselő Asszony!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint Dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszterhez intézett „**Milyen érvek szólnak a Kozármisleny épülő stadion mellett?**” című, K/9547. számú írásbeli kérdésére a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján az alábbi tájékoztatást adom:

A kormány és a Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ) 2013. szeptember 10-én kötötte meg azt az Együttműködési Megállapodást, amely alapján a kormány támogatja az MLSZ Létesítményfejlesztési Konceptiójának megvalósítását. Ennek a támogatásnak a kereteit határozza meg – az MLSZ szakmai javaslata alapján elkészített – *a Nemzeti Stadionfejlesztési Program megvalósításához kapcsolódó további intézkedésekről* szóló 1980/2013. (XII. 29.) Korm. határozat, kijelölve az érintett labdarúgó létesítményeket.

Az Országgyűlés a *Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről* szóló 2013. évi CCXXX. törvénynek az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: EMMI) fejezetében „*Kozármisleny labdarúgó sportlétesítmény-fejlesztése*” fejezeti kezelésű előirányzaton 400 millió forint forrást biztosított, melynek felhasználására az EMMI Kozármisleny Város Önkormányzatával (a továbbiakban: Önkormányzat) támogatási szerződést kötött. A támogatási szerződés alapján az Önkormányzat megkezdte a tervező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárást és megtervezte a létesítményt.

A kozármislenyi stadion-beruházást az Országgyűlés 2013-ban hagyta jóvá a 2014. évi költségvetési törvényjavaslatban megfogalmazott indokok alapján. Jelenleg a beruházásra vonatkozó döntések végrehajtása, a kivitelezése van folyamatban.

A beruházás megvalósítása mellett az alábbi érvek szólnak.

Kozármisleny sportszerető város. A településen a szabadidő eltöltésére műfüves labdarúgópálya, sportcsarnok, horgásztó, fitnesscentrum és lovaglási lehetőség jelenleg is rendelkezésre áll. A városban élők sportszeretete az, ami a kormányzati szándékokat és a helyi törekvéseket összekapcsolta, és feltette a várost a hazai futball térképére.

A Kozármisleny Futball Klub felnőtt sportolói a város lélekszámához mérten folyamatosan kiemelkedő szakmai teljesítményt nyújtanak:

- hét éven keresztül az NB II. mezőnyében játszottak,
- ez idő alatt két szezonban ezüstérmet szereztek és
- az NB III-as szereplésük első évében a dobogó második fokára állhattak fel.

A kormány ezekre az eredményekre tekintettel nyújtott támogatást a városnak. A döntést alátámasztja, hogy a klub jelenleg 15 pontos előnnyel vezeti az NB III-as tabellát és a Magyar Kupában az idei szezonban több NB I-es csapatot megelőzve a legjobb nyolc között szerepelt.

Az edzések helyszínéül szolgáló stadion fejlesztéséből nemcsak a klub jelenlegi játékosai és közvetve a település, hanem az egész érintett térség is profitál. Kozármislenyben a beruházás területe közvetlen összeköttetésben van a helyi iskola és óvoda komplexumával, melyhez lelátóval rendelkező, multifunkcionális tornacsarnok és egyéb füves és műfüves pályák is csatlakoznak.

Kozármislenyben az Ön által említett 5802 fő lakosságszámmal szemben 2015 januárjában 6139, 2015 szeptemberében 6155 és 2016 márciusában 6193 fő élt. A lakosságszám folyamatosan nő, az óvodai és iskolai férőhelyek bővítése a városban napirenden van. A sportpályán 2016. március 2-án – szerda délután – megrendezett Magyar Kupa negyeddöntőn 2000 fő volt kíváncsi a mérkőzésre. Pécs Megyei Jogú Város közel 150 ezer fős lakosságából – a területi közelség és a futballcsapat közös gyökerei miatt – szintén számosan látogatják a labdarúgó-mérkőzéseket.

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2016. március „22.”

Üdvözlettel:

Dr. Fónagy János

